
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 1 

(1) 

 

「すれちがう」は「出会う」ということです。 

 

1分間で２人のきょりは， 

70＋55＝125m ずつ縮まります。 

 

750m あった２人のきょりが 0 になったときが

出会ったときです。 

     

750÷(70＋55) 

  ＝750÷125 

  ＝6分 

(2) 

 
お互いに 8分ずつ進んでいます。 

 

分速 85m で 8分間進んだ道のりは， 

  85×8(m) 

 

分速 65m で 8分間進んだ道のりは， 

  65×8(m) 

    

 AB間の道のりは 

  85×8 + 65×8  

   (85+65)×8 ＝ 1200 m 

                   

面積図で考える 

 
 

6分後 

 

 

1200m 

すれちがうまでの時間 ＝ ２人のきょり ÷ 速さの和 


